



AÑO IV

GUADIX 13 DE SEPTIEMBRE DE 1958

DIRECCIÓN Y ADMINISTRACIÓN:
JOSÉ ANTONIO, 35

Núm. 183

Dentro de pocos días Guadix, con España, pasará por la Alpujarra

Grandes preparativos para las próximas fiestas

Poquito a poco. Guadix comienza a vestirse de gala. Ya tenemos a unos pasos nuestras fiestas de otoño. Este año, por diversos conceptos, van a revestir un esplendor inigualado. Es deseo de nuestro Excmo. Ayuntamiento el constante mejoramiento del programa, donde, indudablemente, se van a dar sorpresas extraordinarias.

Concretamente, este año, por la circunstancia de la inauguración del monumento a nuestro novelista Pedro A. de Alarcón, se tiene preparado—y esto es de común conocimiento—un viaje por la ruta de la Alpujarra, maravillosamente descrita por el insigne escritor. Tal viaje culminará en Guadix con el descubrimiento del monumento en el Parque del Generalísimo. Como era de esperar, la Jefatura Provincial del Movimiento, Diputación, Ayuntamiento de Granada, se han ofrecido para el mayor realce de estos actos. Y son muchas las personalidades de las letras y del periodismo que acudirán a esta cita oportunamente hecho por nuestro paisano don Juan Aparicio a través de las páginas de "Ideal" de Granada.

ACCI, que desde un principio, desde su primer número, luchó por la consecución de este monumento, que incluso tenía pensada va por su cuenta esta ruta de Alarcón, se alegra y se felicita de ver que a la postre no ha sido inútil su lucha. Celebramos el que nuestra sugerencia no cayese—como en otras ocasiones—en saco roto

y de haber sido la sembradura que tomase tan buena tierra para ver hoy hecha realidad, buen fruto, el monumento a Pedro A. Alarcón. Desde aquí nuestro agradecimiento al Sr. Alcalde, don Carlos Ló-

pez Abellán, que ha sido el verdadero hombre en esta ocasión y a todos los que, desde estas columnas o desde otros lugares, pusieron su pluma al servicio de este fin.

Balcón de los Corregidores

En la ciudad de Guadix, siendo las veinte horas del día 10 de Septiembre de 1958, en el despacho de la Alcaldía, se reúne, en sesión ordinaria, la Comisión Municipal Permanente bajo la presidencia del Sr. Alcalde D. Carlos López Abellán, con la asistencia de los Tenientes de Alcalde D. Ramón Sierra Hernández, don Mariano Pérez Ruiz y don Joaquín Leyva León, estando presente el Sr. Interventor de Fondos Municipales D. J. Rueda Montes y asistidos del Oficial Mayor del Excelentísimo Ayuntamiento en funciones de Secretario accidental don Manuel de Haro Serrano.

Se adoptaron los siguientes acuerdos:

- 1.º Aprobación del Acta de la sesión anterior.
- 2.º Concesión de licencias de obras de enretenimiento a don Juan Amezcua García, en la Barriada de Paulenca; a don Domingo Magdaleno Salmerón, en la Barriada de Fiñanica; a don Abundio Martínez Magdaleno, en Carretera de Baza; a don Nicolás Sánchez Esteban, en San Antón; a don Juan Valenzuela Pérez, en Cerros de Medina; a don Juan García Ruiz, en Rambla Pina; a don Juan Morillas Ruiz, en Carrera de las Cruces y a don Teodoro Montes Díez en Calle Barradas.
- 3.º Comunicar a doña Dolores Zubeldia Medialdea que la línea que solicita, en su escrito de 27 de Agosto está determinada de conformidad con el informe del Sr. Arquitecto Municipal que la Comisión hace suyo.
- 4.º Aprobar un presupuesto de don Juan Balboa, por importe de 1.390 pesetas para pintura de la Casa de Socorro.
- 5.º Acceder a lo solicitado por los vecinos del Camino de San Antón y Cañada de la Higuera para la instalación de la luz eléctrica en dichos sectores.
- 6.º Autorizar a don Jesús Fuster y Ruiz para que perciba en la Delegación de Hacienda las cantidades de 27.124'96 ptas. y 3.593'83 ptas. correspondientes al recargo de industrial 2.º trimestre y arbitrio de urbana, segundo trimestre del año en curso respectivamente; y en el distrito forestal la cantidad de 4.125'87 importe de la limpia practicada en el Monte Público.
- 7.º Aprobar un presupuesto de don Juan Villegas por importe de 976 pesetas, para reparación de material en el Grupo Escolar "Padre Poveda.
- 8.º Aprobación de pagos y diversos asuntos de trámite.

Sastrería MURO

Nuevamente hemos recibido las mas recientes creaciones, lanzadas por los mejores fabricantes y de más prestigio. Sin compromiso alguno invitamos a nuestros clientes para que nos visiten, solo y exclusivamente para su orientación.

Y no olvide que para vestir bien
Sastrería MURO

San Francisco, 4-6.-Tlf. 131.

¿UN COÑAC? MAYORAZGO

Patronato Social del Sgdo. Corazón
MANUFACTURA DE ESPARTO

Persianas, Alfombras, Estropajos, Cordelería, Capachos, Muebles, enguitados.

Santa María, 1 Guadix Teléfono, 68

Panificadora de BENALÚA

JUAN RODRIGUEZ BONILLO

Calle de Gracia, 1. GUADIX

LA ORIENTAL

Confitería y
Pastelería

FRANCISCA CASAS

P. DE ONESIMO REDONDO
Y CALLE DE JOSE ANTONIO

GUADIX

Academia SANTIAGO

1.ª Enseñanza graduada :- Preparación de ingreso :- Mecanografía :- Cultura general :- Preparaciones especiales :- Clases nocturnas.

Placeta de Santiago. 1.—GUADIX

DESDE BARCELONA

Carta abierta

Inolvidable Juan Ruiz:

El mejor tratamiento que puedo expresarle es el de Juan Ruiz, a secas, porque es el simbolo de nuestra vieja amistad de treinta años.

Se aproxima la Feria Mayor de Guadix y he sentido nostalgia, casi de me mi patria chica—Almería—, aún enmedio de este torbellino de millón y medio de habitantes que todos los días trabajan y todos los días tienen ferias, espectáculos y diversiones.

Este año de 1958—ausente ya un quinquenio de la bella ciudad accitana—me siento más unido a a la alegre y famosa Feria de Guadix: tres “embajadores” míos, queridos e íntimos, llegarán a esa el día 15 de este mes de Septiembre, y son mis hijos, Bernabela, Pepe y mi nieta Conchita. ¿No habla este hecho por sí solo más de lo que pudiéramos escribir sobre las fiestas del valle que se recorta, amoroso, sobre el rostro niveo de Sierra Nevada? A esta frialdad de la gran metrópoli barcelonesa—convivencia ciudadana de un millón quinientos mil habitantes que se mueven mecánicamente de un lado para otro—hay que hacer—si hay espíritu—lo que han hecho mis hijos: marchar a Guadix, a sentir allí el calor del hogar de una familia, pues, aunque en la Feria grande septembrina siempre hace fresco, el calor de unos—“Buenos días”—, o el de—“Vaya usted con Dios”—, nos hace entrar en otro mundo; y ese es el mundo accitano: hospitalidad y familiaridad. Por eso, hay que pagarles con “oro del corazón”—según sus palabras del año 1957—y aunque se esté a 800 kilómetros

de distancia, conservan su recuerdo amoroso y hacerle una visita emocionada, precisamente cuando está vestida con sus galas mayores de luz, de gracia y de esplendor.

El año próximo—con la ayuda de Dios—también entraré yo por la Puerta de San Torcuato y se me antojará ser un rey entrando por la gran puerta de su palacio. ¡Sí, mi buen amigo Juan Ruiz! No irá la Banda de Música a recibirme, ni atronarán, en mi honor, los cohetes el espacio, pero sí recibiré en mis pulmones la savia del oxígeno serrano que Guadix reparte gratuito a propios y extraños. Después subiré la empolvada calle de San Torcuato, unas cómodas escalinatas y aparecerá ante mis ojos la antigua Plaza de las Palomas—¡Puerta del Sol accitana!—que puede competir, en su estilo y categoría, con cualquiera de las restantes de España. Y allí, en la Plaza de las Palomas—hoy de Onésimo Redondo—, que aunque hoy no lo alegran con su “run-run”, en el año 1927 conté una tarde más de quinientas, paradas en el suelo y más de cinco sobre mis rodillas expresándome, sin palabras, una amistad tan sincera y tan inofensiva que hubiera servido de ejemplo a muchos seres humanos; allí, sirviéndome de marco su ideal arquitectura, saludaré a mis incontables y viejas amistades, que no adulteraron la distancia y el espacio. Sí, amigo Juan Ruiz. Y las bandas de música amenizarán mi emocionada “recepción” bajo el techo multicolor de su artístico alumbrado y el alegre desfile de la mujer accitana, emporio de belleza, alegría y donaire.

Sí, mi buen amigo; yo le deseo al noble pueblo accitano—morada eterna de mis padres—que pase unos felices días en su incomparable Feria de Septiembre y que sirvan estas líneas de corona in-

marcesible de rosas y claveles que ofrendo para que adorne la fiesta y las sienas de esa sin par mocita de Guadix, andaluza y española, cristiana y amorosa, que derrama a su paso garbo y simpatía.

Y nada más: un abrazo que abarque un tiempo de treinta años, ancho e inmovible, y un fuerte apretón de manos para todas mis amistades ahí—que son casi las suyas—de este almeriense, residente en Barcelona, que dedicó sus primeras líneas al pueblo de Guadix, al que ama como a su segunda patria chica.

José ARTERO RODRIGUEZ.

Barcelona 1.º Septiembre 1958.

Los Hermanos Fossore de la Misericordia erigidos como “Pía unión”

NOS, MONS. DON RAFAEL ALVAREZ LARA, por la gracia de Dios y de la Santa Sede Obispo de Guadix.

«Teniendo en cuenta la experiencia realizada hasta la fecha, de la que resulta que ha venido a quedar garantizado el servicio y custodia del Cementerio de San José de esta Ciudad, con plena satisfacción y edificación, para Nos, para los fieles y para el Municipio, por el fervor y elevado espíritu religioso que lo anima, por el presente, en uso de las facultades que Nos competen, en conformidad con lo dispuesto en el Canon 707 y siguientes del “Codex Iuris”, venimos en ERIGIR y ERIGIMOS como “PIA UNION”, con carácter de “SODALICIO”, por constituida a modo de Cuerpo orgánico, la entidad “Hermanos Fossore

Pasa a la página 10

Jabones **Mar - Ca**

Harinas **La Purísima**

Aceites de Oliva y Orujo - Embutidos - Salazones y Conservas

Martínez Cañavate

GUADIX

MARACENA

Teléfonos 166 y 138

Tradiciones que ennoblecen

Del pretil de la parroquia de San Miguel, morada religiosa de la tan vieja como venerada Cofradía de Ntra. Sra. de la Piedad, partió a las ocho y media de la mañana del día 8 del corriente, una numerosa comisión de cofrades de la misma, con el fin de dar adecuado cumplimiento a la tradicional obligación de asistir y costear la gran fiesta que en honor de la Santísima Virgen se celebra anualmente en la vecina ciudad de Baza.

Al frente de la misma iba su presidente don Cecilio Troyano Sánchez y en representación del consiliario,—que lo viene siendo por derecho propio el párroco de la referida feligresía—D. Luis Gerardo Gálvez.

Nosotros nos unimos al noble cortejo por especial devoción a la tan celestial Reina del Cielo. Y como entre sus directivos encontramos deferencias que nunca sabremos agradecer cual se merecen, quedamos obligados desde aquellos momentos a considerarnos como tales retoños de la Cofradía y a entregarnos en cuerpo y alma al disfrute espiritual de sus viejas glorias.

A la entrada de Baza fuimos recibidos por dignas representaciones de la autoridad municipal y directivos de aquella Hermandad, y una vez hechas las presentaciones, equivalentes a la fusión moral de estos dos pueblos que marchan fraternalmente unidos para el mismo fin religioso, se formaron dos numerosas filas—entre las que figuraba el típico Cascamorra, enarbolando orgulloso la vieja bandera de la accitana Cofradía—y al compás del marcial redoble de los tamborileros hicimos la entrada en la histórica ciudad, la que vestía aquel día las galas propias de una gran fiesta.

Penetrada la comitiva en el hermoso templo de la Merced, a cargo de virtuosos Padres Franciscanos, donde se venera y rinde especial culto a la preciosísima imagen de la Virgen, comenzó la solemne función religiosa, acto al que asistieron todos los componentes de ambas Cofradías, figurando también en la presidencia de honor el ilustre alcalde de aquella ciudad don Jesús Domínguez Valdívieso.

Ofició la Misa, que fué interpretada por un coro de excelentes músicos y cantores, el prestigioso

sacerdote don Luis Alcón Nandedeu, y predicó con extraordinaria elocuencia las glorias de María, el Rvdo. Padre Santos Nuín, de la Residencia de PP. Redentoristas de Granada.

Terminado este religioso acto nos dedicamos a admirar el núcleo urbano de Baza, dentro del que encontramos importantísimas reformas que hablaban muy a las claras del celo de sus autoridades y de la eficaz colaboración de su patriótico vecindario, que sienten muy dentro de sí el justo anhelo de progreso y embellecimiento de su pequeña patria.

Allí tuvimos también el honor de saludar a amigos de rancia y noble soleña, quienes nos dispensaron las atenciones propias de su elevada condición social. Y antes de que nos soturáramos del regocijo que nos iba proporcionando la contemplación de sus templos, de sus calles, de sus paseos y de sus bien cuidados jardines, las campanas de la mercedaria iglesia nos volvió a reclutar en su gran plaza, con el fin de que nos dispusiésemos a asistir a la procesión que más tarde recorrería triunfalmente sus evocadoras calles.

Ya en esta iglesia se organizaron dos largas filas de cofrades de ambas Hermandades, las que con sus estandartes y guiones se dirigieron a la Plaza Mayor—donde una bandada de blancas palomas nos rindió también el misterioso homenaje de sus arrullos—con el fin de recoger a la Excm. Corporación Municipal, en la que también figuraban en representación de la de Guadix el Teniente de Alcalde don Joaquín Leyva León y el concejal don Rafael Miranda Leyva, la que bajo mazas y escoltada por fuerzas de la Policía Municipal y Banda de Música, hubo de presidir aquella extraordinaria procesión de la Reina de los Cielos.

Por fin se organizó la solemne procesión. Apareció la Virgen en el átrio del templo, y con su soberana presencia se nos hizo la luz de la fe y la luz de su indescribible grandeza. Iba en magnífica carroza, cabe un artístico templete de plata, cubierta con un rico manto azul de primorosos bordados y valiosísima corona de oro. ¡No cabían más joyas sobre el cuerpo inmarcesible de nuestra Reinal..

Con tan maravilloso exorno re-

corró triunfal las calles más importantes de aquel católico pueblo, oyendo las fervientes aclamaciones que constantemente se le tributaban. Y como las purezas de amor femenino y las perlas de las lágrimas de la mujer española no pueden faltar nunca en el espiritual relicario de la Virgen, un grupo de sus bellas camareras, ataviadas con elegantes mantillas, daban especial realce a aquella emocionante procesión de la Redentora del mundo, la que al volver a su iglesia y ser nuevamente colocada en el trono augusto de su realeza, miró compasiva a los hijos de Guadix y Baza para bendecirlos y ofrecerles su maternal protección.

La satisfactoria jornada terminó con la repetición de los vivas a la Virgen de la Piedad, y, aunque para nosotros no hubo aquel día nada más grande que los acontecimientos religiosos desarrollados con motivo de esta gran fiesta, no quisimos tampoco abandonar Baza sin antes escuchar una de las escogidas obras que aquella noche interpretó en la Plaza Mayor su competentísima Banda Municipal. Y con aquellos gratos sabores de Religión y Arte tornamos a Guadix contentos de haber visitado la bastetana ciudad.

Y antes de poner punto final a esta pobre reseña, se nos ocurre preguntar: ¿Se podrían perfeccionar algunos detalles de esta grata tradición?. Yo creo que sí.

JUAN PEDERNAL.

Farmacia de guardia

En la semana entrante estará de guardia la del Licdo. don Juan Ruiz Ochoa, sita en la Placeta de Santa Ana.

Joyería-Relojería

AYALA

La casa mejor surtida para regalos de alta calidad y buen gusto.

Reparación de toda clase de alhajas. Visiten JOYERIA AYALA y serán su mejor cliente.

P. Onésimo Redondo.-GUADIX

La Liga comienza, y la incógnita del Guadix sigue latente: ¿Quién será el portero titular?

“La titularidad en la meta será para quien más pueda”.

“Si la suerte nos acompaña, este año superaremos nuestra clasificación”.

El guardameta, Fuertes, el fichaje más comentado.

Lo mismo que en los puestos de la defensa, media y delantera, los jugadores que integran la plantilla del Guadix no tienen la menor preocupación por quedarse en el “dique seco” porque no hay jugadores que puedan “desbancarlos”, en el puesto de guardameta sí que hay incertidumbre y expectación por ver quien de los dos fichajes conseguidos por el Club, —Salgado y Fuertes—, será el que defenderá la portería como posible titular del conjunto.

Uno de estos fichajes, ya tuvimos ocasión de presentarlo: Salgado, procedente del Galdácano. En cambio, el otro jugador, quizás por ser bien conocido de nuestra afición, se ha demorado su presentación hasta el último instante. Porque Fuertes es uno de los pocos jugadores que apenas necesita hablar de él y presentarlo a nuestra afición: bastantes disgustos nos ha dado en nuestro campo de San Antón defendiendo la portería del Almería y el Adra, en la que ha sido casi imposible darnos la satisfacción de ver perforada su meta, las veces que nos hubiera agradado...

Pero como siempre hay algo inédito en la vida de cada jugador, he aquí lo que hemos conseguido de él:

—¿Nombre?

—Manuel Fuertes Fuertes. 25 años. De El Ferrol del Caudillo.

—¿Dónde empezó a jugar?

—En el Arsenal del Ferrol, Escoriaza (Zaragoza), Motril, Almería, y Adra.

—¿Por cuanto tiempo fichó por el Guadix?

—Por un año, como “amateur”.

—¿Qué ha encontrado más difícil de este fichaje?

—La falta de vivienda. Estoy recién casado y me agradaría vivir en un pisito donde poder estar en completa libertad y comodidades propias del hogar.

—Deportivamente. ¿No cree que

también tendrá dificultades para ser titular en la meta?

—Eso no me asusta: la titularidad será para quien más pueda, pues aún reconociendo las virtudes de Salgado, creo que “la cosa” está en el aire.

—¿Qué opina del Guadix después del partido jugado contra el Hércules?

—Este año, si nos acompaña la suerte, será superior al pasado. O sea, que podremos alcanzar un quinto puesto.

—¿Júzguese.

—Me considero un portero corriente; mi jugada predilecta es el despeje de puños y creo que tengo velocidad de reflejos. Los defectos... prefiero que sea el público quien me los diga cuando me vea actuar.

—¿Has tenido entrenadores conocidos?

—Vázquez, el que fué jugador del Atlético de Aviación, y Planas cuando yo actuaba en el Ferrol y era suplente de Alonso, el guardameta del Real Madrid.

—¿Ha recorrido mucho con motivo del fútbol?

—Toda España, y algunas ciudades de Francia y Portugal.

—¿Qué delantero centro le ha inquietado más?

—Coco, que actualmente milita en el Málaga.

—¿Algún equipo de categoría enfrente?

—En partidos amistosos el Real Madrid, Coruña, Celta, Zaragoza y otros.

—En nuestro Grupo ¿qué equipo le pareció mejor?

—El año pasado, el Ubeda, pese a que no obtuvo una clasificación buena.

—¿Que tal Guadix como Ciudad?

—Mas grande de lo que creía... después de mis numerosos recorridos en busca de un par de habitaciones para vivienda.

Pues nada, amigo, que haya suerte... en todo.

Buena tarde de fútbol en Guadix, donde el Hércules venció por 3 a 2

El encuentro que han ofrecido el Hércules y el Guadix se puede considerar de excelente. Los dos equipos han jugado con nervio, con coraje, luchando con tesón, como si se tratara de un partido liguero, por lo que, naturalmente, ha contribuido a que los espectadores contemplen un partido brioso y en bastantes fases de excelente juego, aunque fuesen dos tiempos completamente distintos. El primero, quizá haya sido más bello, más rápido, consiguiendo los dos equipos jugadas espectaculares y sin prisas para decidir la victoria. Luego, después del descanso al que se llegó con empate a un tanto, los dos equipos buscaron el gol tirando desde cualquier sitio y posición, pero el Hércules jugó con mayor profundidad y acabó imponiéndose, pese a las reacciones briosas del Guadix.

Tarea difícil es distinguir destacados del Guadix en el partido estupendo que nos ofreció, pero no tanto que no eleve como los mejores a Franco, Juárez, Novoa y al Carvajal del primer tiempo. En el Hércules sobresalió el medio Mangriñán, y con él, Ventura, José Juan y Nené.

Se tiraron nueve saques de esquina por el Guadix y tres por el Hércules, siendo conseguidos los goles por Franco y Amaro en el primer tiempo, y por Ventura (de penalty), Nené y Juárez, los de la segunda mitad.

HERCULES: Piñol; Doro, Navarro, Ventura; Mangriñán, José Juan; Almagro, Cortés. Amaro, Nené, Chale.

GUADIX: Salgado (Fuertes); Iribarne, Carvajal, Arche; Miguel, Novoa; Franco, Vinagre, Juárez, Asensio, Valverde.

Después del Guadix-Hércules de Alicante

Echezarreta, entrenador del Hércules, vió al Guadix así:

“Al equipo que he visto jugar, sólo le encuentro la falta de un defensa derecho y un extremo izquierda, para que pueda desenvolverse con desahogo en el Campeonato”.

“Hay buenos chicos: Juárez, Carvajal y, sobre todos, el extremo derecha, Franco”.

“Si el equipo repitiese frecuentemente el partido de hoy, es muy posible que se den en San Antón goleadas de escándalo”.

“Lo peor: el campo; Guadix merece poseer otra cosa mejor”

Gusta mucho mirar a nuestro fútbol, pero acaso importa más que nos lo cuenten quienes llegan de lejos, con curiosidad y sin prejuicios, con un extenso bagaje de conocimientos y una perfecta información de lo que es el fútbol actual en todas sus categorías.

Este es el caso del hombre que hoy dirige y prepara al Hércules de Alicante: Echezarreta, un excelente técnico que no necesita presentación ante los accitanos ni ante ninguna afición deportiva del territorio nacional. Echezarreta tiene muchos años en su haber de experiencia futbolística y como entrenador de clubs de primera fila, para que ahora vayamos a descubrirlo ante el aficionado. Últimamente entrenó al Deportivo Alavés tres temporadas, la primera en Segunda y las otras en Primera División; al Málaga dos temporadas en Segunda, y ahora, en el Hércules de Alicante, al que pretende llevar a Primera.

Al terminar el partido Hércules-Guadix, le pedimos unas declaraciones a este técnico del balón en las que nos hiciese un juicio crítico de nuestro conjunto, con conocimiento de causa, tras haber observado los noventa minutos de juego con sus discípulos.

Echezarreta, todo amabilidad, pese a las prisas y a los preparativos para iniciar la marcha hacia Alicante, nos da las siguientes impresiones:

—¿Qué le pareció el Guadix?

—Sinceramente, me voy gratamente impresionado. Tienen ustedes varios chavales que llevan fútbol dentro.

—¿Quiere aclararnos?

—Me ha gustado el central, Carvajal, en la primera parte; Juárez, al que conozco, llegará a dar buenos partidos cuando entre en juego; y sobre todos, me agradó el juego del extremo Franco.

—¿Qué me dice de los suyos?

—Pues que han jugado en las peores condiciones que se puede realizar un partido de fútbol: mucho viento, terreno duro y bastante desnivel en el terreno de juego. Por todo lo expuesto, no puedo pedirles otra cosa.

—¿Será el equipo que aquí ha jugado, el que presentará usted en la Liga?

—Es muy posible, porque lo que he presentado en Granada y Guadix es lo mejorcito que tengo.

—¿Entonces, no piensa en Loves, Mena y Angelillo, como posibles titulares del Hércules?

—Es muy pronto para contar con ellos: Loves, que tiene una rapidez de reflejos y agilidad excelentes, parece que atraviesa un momento de complejo a la vista de los otros dos porteros que tiene el Club. Respecto a Mena, ha notado mucho la diferencia de campos como este del Guadix a los de hierba, además, en Segunda se necesita mayor pegada que la que él tiene. Y, por último, Angelillo, que dice tener un tirón en la ingle, por cuya causa apenas ha entrenado, me parece haberle observado que es algo medroso y no va en busca de la jugada ni a la disputa del balón.

—Volvamos al Guadix: ¿Cree que este equipo hará un buen papel en Tercera?

—Al equipo que hoy he visto jugar, sólo le encuentro la falta de un defensa derecho y un extremo izquierda; reforzados convenientemente esos puestos y contando con que el partido de hoy lo repitan, e incluso superen, el Guadix podrá desenvolverse con desahogo en el Campeonato, si se tiene en cuenta la potencialidad de este Grupo.

—¿La mayor fuerza del Guadix, donde radica?

—En su campo. Tal como está el terreno de juego, veo muy difícil que otro equipo pueda puntuar. Es más: posiblemente el Guadix dará en San Antón más de una goleada de escándalo. Pero a pesar de la ventaja que supone esto del campo, es una verdadera lástima que Guadix no tenga otro terreno que esté en consonancia con la categoría de la población.

—¿Ascenderá el Hércules a Primera?

—Hay muy buenos equipos que también aspiran a ello, pero, por lo que a mí respecta no ha de quedar; ahora bien, ganar un campeonato es muy difícil: exige grandes sacrificios morales, espirituales y físicos. No basta la clase: hay que exponer. Por ello, mi norma en el Hércules es la de que triunfe el jugador que sea capaz de “romperse” por él.

Hemos ocupado quizá demasiado tiempo de la atareada jornada de este excelente técnico de nuestro fútbol, y la entrevista ha de cerrarse. ¡Buena suerte, Echezarreta, y nuestra gratitud!

ALFREDO DE VERA

SERRANO, 106
MADRID

DISTRIBUIDOR DE LA
**Empresa Nacional de
Autocamiones, S. A.**

ANUNCIA A SUS AMIGOS Y USUARIOS
EL NUEVO MODELO 1958

Pegaso



Diesel

de 165 cv para 10 toneladas de carga
_____ útil. _____

AUTOBUSES, URBANOS, AUTOCARES,
ARTICULADOS, MOTORES

Entregas por riguroso turno de pedi-
do de los modelos 120 y 165 cv.

AGENTE DE VENTAS EN GRANADA:
ANTONIO DIAZ JIMENEZ
AVENIDA DE CALVO SOTELO, 79

NECESITASE URGENTEMENTE

Colecciones o ejemplares sueltos de todos los periódicos—diarios y semanarios—editados en la ciudad de Guadix. Es para trabajo de investigación sobre la prensa accitana a través de los tiempos. Poner condiciones: venta o alquiler. Dirigirse a JOSE MARIA LOPEZ APARICIO, periodista.—Calle del Hospital, 1—GUADIX

Los Hermanos Fossore de...

Viene de la página 3

de la Misericordia", para el servicio y custodia de los Cementerios", elevándola por este Nuestro Decreto, a la categoría de Persona moral con todos los derechos que a la misma corresponden a tenor de los Cánones 100 al 106, y del 1.495, párrafo segundo y demás concordantes del Derecho Canónico, autorizando a sus Miembros para que como tales puedan usar el HABITO que Nos es conocido, sin que en lo sucesivo puedan sin autorización Nuestra, dejarlo, cambiarlo o modificarlo.

Así, por este Nuestro Decreto formal de Erección lo mandamos, establecemos y firmamos en Nuestro Palacio Episcopal de Guadix, y en la Fiesta de la SANTISIMA VIRGEN del título del CARMEN, a dieciseis de Julio de mil novecientos cincuenta y ocho.

† RAFAEL, Obispo de Guadix.
Por mandato de S. E. Rvdma. el Obispo, mi Señor.—Gabriel Martínez Labella.

Juan Gómez Mateos S. A.

FABRICAS DE HARINAS

Granada — Madrid — Guadix

Lea usted ACCI y anúnciese

CINE JARDIN

Mañana Domingo, día 14 de Septiembre
Grandioso estreno de la película más espectacular y costosa
realizada por el cine español, en Technicolor

Los amantes del Desierto

con la bellísima Carmen Sevilla y el gran actor americano Ricardo Montalbán, con Gino Cervi y Franca Betoja.

Sobre el impresionante fondo de las célebres pirámides de Egipto, la más dinámica aventura de ambiente oriental.

Su título no le dirá nada, pero cuando se estrene véala y se alegrará toda la vida.

¡Mi hermana Elena!